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Numéro

Questions Réponses
(o \ n vaing-t-il 7 EE—
o1 omment dcrit-on | 7 %s ?
g vainc il
Quel mot ne fait pas partie de la f équateur
amille des mots " —
Q\ 02 mv formés sur le radical "equ" (égal) ?
03 Trouvez lintrue dans les phrases sulvantes
a, Il m'a écrit cela de sa propre main,
o Trouvez [lintrus dans les phrases sulvantes - | b. Aimeriez-vous faife cetie lournée avec moi ?
¢. il me plait de vous offrir ce bouguet de roses
A quelle figure de style doit-on associer cette a. une allitération
05 phrase : « Cassandre suce son pouce » ? b. une assonance
- 15 ¢. une antithése
) Complétez cette phrase - « ... ces hommes, je serai | a. Fut-ce
~_ 08 \ morte. » b. Fussent
\ / ¢c. Fitce

P-_%Sn_.s.!
£ Complétez cette phrase : « Plaise a Dieu ... » b. qu'il dise vrai.
QM,. ol ¢. qu'll dit vrai.

P.!oooao&mto:
~ A queile figure de style, doit-on associer cette b. ung euphémisme
Za 8:@ phrase : « |l s'est éleint » ? c. une gradation
| a. pygmeée
. _‘ W Parmi ces noms, lequel est féminin ? b. embardée
W 09 n.nnmm?
a. mousse
- [ mots a un double genre ? b. mousson
\,...x\m 10 5 Syt c. uaire il _
. a. un pradricide
| Le meurtre d'un pére par son fils est ... b. un parricide
o.&L W c. un paricide
Quel mot est formé A partir de la racine « pan» | a. pancréas
) signifie « tout » ? b. panéliste
Vs ﬁw_ et ¢. panthéon
Une seule de ces phrases est une « phrase a. Ce soir, nous dinons au restaurant.

! » : laquelie 7 b. Le chat qui appartient @ mon voisin chasse dans le jardin
(83 w\ e c. Nous sommes restés amis, nous nous appelons souvent
Dans laquelle de ces phrases, le verbe estd'un | a. Le Directeur a sillonné son bureau de belles images. |

7 o M\ usage approprié ? b. J'ambitionne de devenir diplomale.

) r

c. S'il est disponible, je souhaite le rencontrer. N u
a_ |l existe de nombreux cli négatifs sur les alricains |\|u

Dans quelle phrase, le sens du mol souligné est
Q..,..N_w dénoté 7

¢. Son point de vue est une aberration

a_ des aides-macons ==
QT@.W Quel est le pluriel du mot “aide-magon” 7 b. des aide-macons

C. des aide-magon
|Q~:T Lequel de ces mots n'est pas un adverbe 7 b. feulement

W\ a. DE.C:DO« =
;D.SW Quel mot est mal orthographié ? ), . b. aggrafeuse
Q/ C. -Bgzo_._
8. Marc n'esl pas amoureux.
b. Marc n'es! plus jamais amoureux encore.
¢. Marc n'est plus amoureux.

a. Ces alors que je les ai eut écris, je les ai jugés Inullles.
b. Ces difficullés qui se sont succédé, nous les avons vaincues.
o, Ces cris d'effrols que ['ai entendus pousser

ON Quelle est la forme négalive de ta phrase .
.19 C

« Marc est encore amouraux » 7

Dans quelle phrase le participe passé est bien
20 accordé 7
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Choose the Correct Reponses

_ 01/, If the boat had been Maintened property, it Capsizeg [l not
- b. would not have

£._will not have
02 By the time we arrived, they play -2 has began

03 Tx gaoaosaolsocoz he . what the fault was e .
b. to see

Just for fun - “Hey, this : _ C. SaW
04 B | ? (Homer m..:wwoa e | Don't people usualy a_doesn't breathe / breathe

b_isn't breathing / breathe
C_breathes / breathing

| haven't prepared dinner &, for

b. had begun e B
£ _began ===""""" =

05 b. yet

c.ago_

a, convinces
b. convincing
C. convinced

08 She wasn't very ... as Juliet

g a. advice
o7 Let me give you some b. advise

C. advising

a. diagnostic

08 m\ His .. confirmed my fears. b diagnosis

c &nm:os‘

a hadn't

09 John ___ lent him the money b. needn't

c. needn't have

8 wasn'tit

We ought to solve this problem, . ? b. didn't we
C. shoudn't we

10

Choose the good transiation of these qo__oi.:m expressions

2 open - minded

1
L'asprit ouvent /., = b. mind - opened

n \) ¢_open - minding
a right handing

12 Droitier P..v b. right-handed

C. :m:%

3. sleaved-long

Manches longues / b. long-sieved

¢. long-sieaving

\‘l

13

a. long-lasting :
Durable / de longue durée b. long-lasted _=

C. .nmn._o:mSm

4

5 0 % de matiére grasse b. fat-freed
c. fat-free

Choose from the words below lettered A to C the one which is most nearly opposite in meaning to the
underlined word, and which can also fill correctly Emm_: the sentence.

a. free-at —

The film we watched last night was too dull, while last a. boring =

16 week's was b. exciting —eeeeeee

c. obdurate

Every first year student is full ambiion, but with time a, lazy e
some often become .. b. expect _—
¢ eager

17 o

\.~ a. purpose —_—
\ u It was nol my intention to hunt your pride b. interest -
18 o ¢. ambition

a_unsatisfactory —
The cause of the fire outbreak is still dubious. b. surprising S
o ¢, doubtful

His efforts to improve education in his village is very a_ futile =
laudable. b. useless e ————
20 C. praiseworthy
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Numéro

Questions

: MO..“.m_ PAYs a remporté la premiére édition de |5 . L
01" Pe du monde de football féminin en 1991 » | A, ['Allemagne
(“#. |-b.la Norvége
En 1999, quelle societs T 1o - c_les Etats-Unis
A v & devient la plus grang
02 Capitalisation boursiére de tous les temps 7~ |2 Général Motors |
b. Toyota
L'élévation annuelle des Mers des dix (10) .S Microsoft
03 demiéres années est estimée a a.3 mm S
b.3cm
! ﬂ u —
.\.» ncc__mo oaw:.,_ma.o: terroriste est altribyge a Z.Mm,am
exécution de Tibhirine en 1 ari : =
04 968 en Algérie ? |_b. Etat Islamique
: c. Groupe Islamique Armé (GIA) |
M&Mxowﬁ%w. no..:oo_d..a a .ma.o:.w Georges W, a. z__o:MM_ ocx\.pnx_m
05 [ 20005 ection présidentielle ameéricaine de b. John KERRY H
c. Al GORE
_mm“ xau:w__m année a eu lieu le naufrage du Pétrolier | 2001 il
08 b. 1999 mlll
- c. 1989
De combien de millions de k. le trou de 1a a. 40 millions de km? =
07 couche d'ozone a-t-il diminué depuis ['an 20007 | b. 400 millions de km® =
c. 4 millions de km?
Quel slogan mer OBAMA adopte-t-il lors de sa | g "just do it" =
08 | | CAMPagne victorieuse a la présidence des Etal- | b “yes we can” =
~ | Unis en 2008 ? c, ..mchi:oBkocbo..
] d. un citron et Une orange |
09 La clémentine est un croisement entre b. une mandarine et une orange
: c. une mandarine et un citron
a. Industrie pharmaceutique
10 A quelie industrie fait référence le sigie KFC 2 b. Industrie aéronautique
. Industrie agro-alimantaire
En quelle année le premier téiéphone mobile a-t-Il | a. 1973
11 &lé commercialisé ? b. 1883
c. 1893
a. lavue
Les chauves-souris se dirigent par ... b. l'ouie
12 c. le nez
a. l'air =
Sur la terre, qu'est-ce qui donne au ciel sa couleur | b, l'eau
13 bleu ? c_la lumigre du soleil
a9
14 Combien y'a-t-il de filiéres 2 'ENA ? b. 10
c. 8
En 1976, quelle manifestation d'éléves noirs sud- | a. les émeutes de Johannesbur
africains est réprimée dans le sang 7 b. les émeutes de la faim
15 c. les émeutes de Soweto
Quel accord donne naissance au Fonds Monétaire | a. les accords de Bretton Woods
Intemational (FMI) ? b. les accords de Paris
16 c. les accords de Marrakech
Qui a remporté les derniéres élections a. Karim WADE
| présidentielles au Sénégal en 2019 7 b. Macky SALL
175 c. Ali Diouf
a_égyptienne
Quelle est la nationalité du nouveau Président de | b. africaine
18 I'Union Africaine ? c. malienne
a. Gestation Pour Autrui ——
Que signifie G. P. A ? b. Groupement Politique Américain
19 c. Groupement des Pays Africains
En 2019, quel est le théme retenu lors de la a. "le numerique, une solution pour 'autonomisation des fermmes
célébration de la Journée Intemationale de la b. "la scolarisation, une solution pour I'autonomisation des femmes
20 Femme en Cote d'lvoire ? ¢. "le micro-crédit, une solution pour l'aulonomisation des femmes
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T, CONCOURS DIRECT - CYCLE SUPERIEUR = APTITUDE NUMERIQUE
2259.0 7
./( Quostions Réponses
Adjoua joue pile ou face avec 02 piéces de 100 FCFA. Quelle E |,\W

01 | est |a probabilité qu'elle obtienne 02 cotés pile ?

Ya

a. V2

c

a. 666 -790
Dans cette série, trouvez les 2 nombres qul doivent remplacer | b, 888 — 890

C.

a.

G2

les 2 points d'interrogation ?
| 890 - 888
10-30-32-96-98-204-296-7-7
66 cl

Zéguibéroua se verse a boire la moitié d'une bouteille de
bandji. Il revient vers la bouteille et boit le tiers de ce qui reste. | p, - 100 c|
03 Puis il retourne boire le quart du demier reste. Le contenu
' restant de la bouteille de bandiji lui permet de se remplir enfin

un dernier verre de 33 cl. c. 132l
Quelle est la capacité de cette bouteille ?
a. Amlan 81, Binta 61 et
A elle deux, Amlan et Binta ont 132 volailles. Binta et Chantal Chantal 71
ont 152 volailles a elles deux, et Amlan et Chantal 142. b. Amlan 61, Binta 71 et
04 Quels nombres de volailles détiennent respectivement Amian, : Chantal m.._
Binta et Chantal ? : =
¢. Binta 81, Chantal 61 et
Amlan 71
a. 36ans
Au moment ols Akissi met au monde son 4*™ enfant, elle a
05 trois fois la somme des ages de ses 3 premiers enfants. b. 35ans
Sachant que dans B ans, son age sera [a somme de ceux de
ses 4 enfants, quel est son age actuel ? c. 33ans
a 9
7 bus sont garés dans le parking de la Sotra avec des numeros
06 définis dans I'ordre suivant : b. 13
1-3-2-X-7-21-28
Trouvez le numéro du bus avec la lettre X. c. 10
a. 5enfants
Mon amie Adjoba a autant de fréres que de sceurs. Son frére | b, 7 enfants
07 a 2 fois plus de soeurs que de fréres. c. Qenfants
| Combien y a-t-il d’enfants dans leur famille ? .
a. 600

A la cérémonie de leur baptéme de promotion, le Président

des éléves constate que plusieurs verres sont brisés. Il [ 800
08 procéde 3 une vérification afin d'évaluer les dommages et .
découvre que 72 verres sont brisés, ce qui représente 12 %
des verres apportés par le Traiteur. c. 400
Combien de verres ont été apportés par le Service Traiteur ?
a. -2016
2017
Lequel de ces nombres est le plus grand ? b. 2015
09 2016
c. -2016
- 2017
fcmmm—
a. 96.000 F CFA

sachant qu'un réfrigérateur perd 20 % de sa valeur origi

: ix d' ginale,

10 si le prix d'achat est de 240.000 F CFA, quelle est sa valeur b. 84000 F CFA
| au boutde 3 ans. c. 123.000 F CEA

\\Il\l.\!‘ll
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1) La standardiste interroge ses trois coeERMesoUTAGma inverse les branchements des

tél DOSO:Om Docs a portée de main :
yves dit que ce n'est pas lui mais que c'est Safiatou, Danielle dit que c'est Yves

Safiatou confirme ce qu'a dit Danielle. Sachant qu'un seul des trois collégues dit la vérité, qui a
joué avec les branchements ?

a) Yves b) Safiatou ¢) Danielle

2 b
SWAZILAND FO

MALI = LUTTE

Trois (3) équipes venant d'Egypte, du Swaziland et du Mali sont en lice pour I'obtention de deux
(2) trophées, ['un de foot et |'autre de lutte.
Combien de combinaisons possibles existe-t-il ?

a) 9 ﬂ@s c) 27

O :
3) Sidibé est le joueur préféré de Silué, alors que celui de Cédric est Médar, et que Dago lui,
apprécie Malan plus que tout
Pouvez-vous trouver le joueur préféré de Konan ?

_,,wmv.,\ né b) Kwassi c) Lucien

T =

4) Le Sergent Zadi a interpellé trois suspects. Il veut les interroger mais ils mentent tous.
Le premier accuse le deuxiéme, le deuxiéme avoue tout et le troisiéme accuse e premier.
Qui est le coupable ?

a) Le troisieme n@o deuxiéme c) Le premier

C

5) Le bouton A commande les lumiéres 1 et 2 on/off ou off/on ;
Le bouton B commande les lumiéres 2 et 4 on/off ou off/on ,
Le bouton C commande les lumiéres 1 et 3 on/off ou off/on ;
Le bouton D commande les lumiéres 3 et 4 on/off ou off/on.

=oN Alltnt

-

Les boutons ._.w......o.\vm..ﬂ_a C sont actionnés a tour de rdle, d '
figure 2. Quel bouton ne fonctionne pas du tout ? + @ sorte qu'on passe de la figure 13 Ia

AO 3
T
@

‘@
..&O AO

Figure 1
b) Le bouton C

Fi
a) Le bouton A -

AQ. bouton D



